



## POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	<b>Vliv osamělosti seniorů na jejich zdraví</b>					
Jméno a příjmení studenta:	Veronika Bubíková					
Oponent práce:	Doc. RNDr. Jaroslava Pavelková, CSc.					
Obor:	Zdravotně sociální pracovník					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	prezenční					
<b>Kritéria hodnocení práce:</b>	<b>Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS</b>					
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	<b>A</b>	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A	<b>B</b>	C	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	A	<b>B</b>	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A	<b>B</b>	C	D	E	F
<b>Teoretická část</b>						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	<b>A</b>	B	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A	<b>B</b>	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A	<b>B</b>	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A	<b>B</b>	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	<b>A</b>	B	C	D	E	F
<b>Praktická část</b>						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	<b>A</b>	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	<b>B</b>	C	D	E	F
Splnění cílů práce	<b>A</b>	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	<b>A</b>	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A	<b>B</b>	C	D	E	F
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
<b>Formální stránka</b>						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A	<b>B</b>	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	<b>A</b>	B	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	A	<b>B</b>	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A	<b>B</b>	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
<b>Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):</b> Předložená bakalářská práce je aktuální a zabývá se otázkami spojenými s vlivem osamělosti seniorů na jejich zdraví. Cílem práce bylo detailně představit zmíněnou tematiku a zjistit, zda osamělost má vliv na zdraví řešené cílové sociální skupiny a doporučit opatření pro praxi. Předložená empirická část využívá přehledovou studii, která je zaměřena na výzkum analýzy vztahu mezi osamělostí a						

vníkem nemoci u seniorů. Uvedené poznatky jsou ve svém obsahu i rozsahu relevantní k řešenému problému i cíli práce. Teoretické portfolio práce mohlo být rozšířeno o přehled aktivizačních činností pro seniory; pokud jsou uváděna čísla o určité entitě, např. počtu seniorů, je důležité uvést zdroj informace (str. 9). Vhodné je i u zmíněných sociálních institucí uvést odkazy na jejich webové stránky. Empirická část práce představuje vhodně zpracovnou přehledovou studii k dané problematice. V textu práce chybí vřočení u několika autorů (str. 6, 10, 49 a 50); odkazy na obrázky a tabulky v textu nejsou jednotně uvedeny (v textu je např. obrázek č. 1, vlastní obrázek je označen pouze jak obrázek 1), dále chybí odkaz v textu práce na tabulku 2. Kontrolu by si zasloužila interpunkce práce a některé formulace textu (např. Stárnoucí populace a dlouhověkost je bezpochybně úspěchem moderní společnosti); nutné je i uvádění procent na desetinnou čárku a cizích výrazů kurzívou (např. str. 21, 34, aj.). Tabulku 4 by bylo vhodnější uvést v příloze bakalářské práce a v textu jí více představit a komentovat. Vyzdvihnout je ale potřeba perfektně zpracovanou literaturu v Seznamu použité literatury.

**Otázky k obhajobě:**

1. Mohla by autorka uvést faktory, které podmiňují dožívání vyššího věku seniorů v současné době?
2. Dokázala by autorka krátce sumarizovat nabízená opatření pro praxi ze své bakalářské práce?

<b>Práci k obhajobě:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input type="checkbox"/> A	<input checked="" type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
<b>Datum:</b> 2. 6. 2019			<b>Podpis:</b>				